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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH )

Satuan Pendidikan : TK Kemala Bhayangkari
Kelas/Semester :B /Il

Tema / Sub tema : Binatang/lkan
Pembelajarn ke /mingguke :lI

Alokasi waktu : 10 menit

Alat dan Bahan : Ragam main Loose Part

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

Agar anak dapat mengetahui ciptaan Tuhan,dapat merawat kebersihan
diri,mengenal nama dan manfaat binatang,dapat menyelesaikan masalah
sederhana,dapat mengelompokkan berdasarkan jenis,dapat mendengar cerita
dengan baik dan bisa membaca gambar.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN
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** Pembukaan
1.

Salam, berdoa,

Bercerita “ceko suka makan ikan”
Melakukan gerakan ikan berenang
Berdiskusi nama ikan dan manfaat ikan

< Inti
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Guru mengajak dan mengamati alat dan bahan yang disediakan

Guru menanyakan nama dan manfaat ikan

Guru mempersilahkan anak untuk mengamati gambar anak yang gemuk dan
kurus

Guru membaca dan mengenalkan gambar ikan

Guru menceritakan kegiatan main yang dilakukan anak

Guru menanyakan konsep apa yang ditemukan anak di kegiatan mainnya

A ,Kelompok 1 :PT; Membuat kolam ikan kesukaannya .(k 3.6-4.6)
B. Kelompok 2 :PT. Mewarnai gambar ikan kesukaannya (S.3.15-4.15)
C.Kelompok 3 : PT Mengelompokkan ikan berdasarkan warna

< Kegiatan Pengaman

/

B po

*%* Penutup
1.

Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini
Berdiskusi kegiatan main pada hari ini

Pesan-pesan moral dari kegiatan hari ini
Menginformasikan kegiatan pada esok hari

Berdoa, bernyanyi, salam, pulang



C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

Indicator
Program KD INDIKATOR
pembelajaran
Nilai Agama 3.14.1 Anak Terbiasa Berdoa Sebelum Dan Sesudah Belajar
Dan Moral

Motorik 3.3-4.3 Anak dapat melakukan gerakan ikan berenang

Sosem 2.6-2,12 Anak dapat bersikap percaya diri

Kognitif 3.6-4.6 Anak dapat mengelompokkan benda berdasarkan warna
Bahasa 3.7-4.7 Anak dapat memiliki perbendaharaan kata

Seni 3.15-4.15 Anak dapat mewarnai gambar

Tehnik penilaian yang di gunakan

a) Penilaian anekdot
b) Penilaian hasil karya
¢) Penilaian harian (skala penilaian)
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